

# 保留传统 承继文化

## 周年 鑽禧 紀念



1942 - 2017

大 芭 窑 修 德 善 堂

### 面向未来，承传光辉善业，再建丰功！

岁月悠悠。1942年，一群尊崇和信奉宋大峰祖师的人士创立了今日的大芭窑修德善堂，已历七十五载，正是钻禧之年了！

当年庙堂只是一间简陋的亚答屋，从总堂恭护祖师金身晋庙崇奉，并得总堂执事同意，命名“修德分堂”。严谨遵从祖师“立善堂、行善事”圣训，竭尽全力进行赈灾恤贫、扶危济急的善举。

在跨世纪的漫长岁月里，大芭窑修德善堂历届的董事职员及所有参与的善信们，无论在天灾、战乱、人祸、瘟疫、水火灾害种种危难面前从不退缩，在面临营运资金等波折的情况下也从没放弃。因此，善堂所受赞誉日隆，堂友善缘愈广，慈善事务大增。为了更长远发展，全人遂建新堂以扩大服务，逐步发展到今天的宏大规模。

#### 思源行善

我们大芭窑修德善堂同仁，本着“为善最乐、见善奋勇”的精神共襄善举。与此同时，通过自身的修为把“善良、真诚、美好”这三种珍贵的本性传播人间，造福社会，力图达到保留传统、承继文化的可贵精神境界。大芭窑修德善堂希望慈善事业能国际化；医疗事业更普遍化；文化事业深度化；以及在教育事业上完全化。

大芭窑修德善堂宣扬儒教、佛教、道教三教中最有智慧的哲理，作为道德修养。在本堂庆祝创立七十五周年纪念之时，我们更要把一向遵从的“孝道、尊老、敬贤、慈悲喜舍”等行善原则，作为人生价值观，发扬光大。

#### 为善最乐

大芭窑修德善堂既然树立了上述的信仰与修为，服务的对象，也就不分宗教、不分种族、不分性别，不论年纪一视同仁。自1967年创办赠医施药部以来，免费行医、惠及病黎，有口皆碑。同时免费施棺服务本堂更是不遗余力。善堂也在1993年捐助一百五十万元在义顺兴建“大芭窑修德善堂—全国肾脏基金会洗肾中心”，并于1995年正式开幕为北区的肾病人提供洗肾服务。

这些对各族同胞的挚诚帮助，希望能为我国社区的宗教和谐，社会融洽，种族友好团结而贡献一份力量。值此大芭窑修德善堂钻禧之际，衷心感谢历届同仁任劳任怨的付出与贡献！我们深信，大芭窑修德善堂面向未来，必能发扬优秀的文化传统，取得更大的慈善事业成就！



#### 主宾 黄永宏(国防部长)

“大芭窑修德善堂自成立以来慷慨善行，使许多新加坡人尤其是碧山大芭窑集选区的居民受益匪浅。而善堂的施医赠药部，不分种族宗教，一视同仁，提供免费医疗诊治和医药服务，惠及病黎。每年还会邀请低收入年长者出席周年午宴，并分发慈善红包。欣逢善堂七十五周年誌庆，感谢大芭窑修德善堂无私的善心和努力。”

#### 主席 杨秀岩

“本堂将一如既往，秉承与崇尚宋大峰祖师的圣训，以慈善济世为主旨，继续倡办各种慈善福利活动。对救灾恤难、扶危济困、施医赠药、施棺赠葬等无不全力以赴，满怀期盼造福人群之心，尽力为国家为社会作出贡献。”

#### 总务 沈逸盛

“钻禧纪念，意义深长，愿诸位董事同仁，继续发扬大公无私精神，团结一致，共同为本堂广种福田，努力耕耘，使善业福利得以川流不息，永不枯竭。如此，功在社会，利益人群，善莫大焉。”

#### 财政 林少鹏

“本堂的财务进支，一向极为谨慎行事，出纳分明，点滴归公，并由合格会计师详加查核，以证无讹。在实际操作上，坚持财政透明度，捐献所得的财力物力，卓有成效地运用到慈善福利事业。”



#### 大芭窑修德善堂第廿七届 (2017-2018) 全体董职

后排左起：许荣泰，黄联丰，郑剑平，罗锦清，潘树丰，杨志伟，郑楚明，林炳武  
中排左起：陈健南，蔡益依，沈广湖，郑顺平，江蕙耀，郑剑峰，林惠潮，蔡木清，林明辉，李洁颐，方富瑛，杨炳光，黄子彰  
前排左起：沈逸书，蔡健立，吴利山，陈镇秋，吴乔青，程钟松，黄昌裕，谢国平，杨秀岩，潘贤濠，张昌隆，沈逸盛，谢国豪，林少鹏，陈自钿，林锐勤，郑振侨  
缺席：蔡喜坤，曾援平，陈丰顺，林勇翰，杨汉潮，杨卓纯，杨宝财



大芭窑修德善堂  
宋大峰祖师晋庙 (一九四二年至二零一七年)

2 Lor 6 Toa Payoh, Singapore 319377 • Tel: 6254 6768 • Email: tpstst@singnet.com.sg